

ÚDRŽBA

Systém Exterpark Tech nevyžaduje údržbu.

Snadné čištění skvrn: Snadno očistíte mastnotu, skvrny od vína, kávy apod. Většina skvrn zmizí pouhým použitím vody.

Odolné skvrny: Použijte vodu a čisticí prostředek na odstraňování mastnoty. NIKDY nepoužívejte agresivní čisticí prostředky jako např. bělidla nebo kyselinu chlorovodíkovou). Naneste, rozetřete plastovým kartáčkem, nechte působit 10–15 minut a spláchněte tlakovou vodou. V případě potřeby se doporučuje opakovat s delší dobou působení.

VeźmĚte v ůvahu následující:

- Čištění provádĚjte vĚdy na velké ploše; pokud čištění soustředíte pouze na malou plochu, mohou vzniknout vizuální skvrny (čistá plocha oproti nevyčištěné).
- Pracujte ve směru kresby. Po zaschnutí se bude světlo na ošetřených plochách odrážet jinak.

Vysoce odolné skvrny: Stejný postup jako výše, pouze místo čisticího prostředku pro domácnost použijte čisticí prostředky určené k ošetření WPC materiálů.

Pigmentované nebo podobné skvrny: Skvrnu nejprve zřĚdte nanesením otestovanĚho rozpouštědla: líh, univerzální rozpouštědlo, aceton apod. Zbývající skvrnu odbarví UV záření. Rovněž může být vhodné při čištění použít nerezovou drátĚnku. Skvrnu nejdřívĚ navlhčete čisticím prostředkem a vodou, které pak zapracujte do povrchu ve směru kresby. Tento proces je abrazivní, proto jej doporučujeme použít pouze opatrnĚ a ve zcela nezbytných případech. Z výše uvedených důvodů se nedoporučuje používat leštičku. Stejným způsobem jako nerezovou drátĚnku lze použít smirkový papír o zrnitosti 40–50.



POZNÁMKA

Malé množství dřevĚných částic je náchylnĚjší k impregnaci pigmentů než plastové a polyuretanové složky prken. Proto je nejvhodnější okamžitĚ čištění, pokud neúmyslná skvrna obsahuje vysokou koncentraci pigmentu. Pokud čištění odložíte, může uživatel po vyčištění zjistit drobnĚ skvrny vzniklé absorpcí pigmentu do dřevĚných částic, nicménĚ tyto skvrny postupně při expozici venkovnímu prostředí zmizí. Zvířecí výkaly mohou svou povahou ovlivnit zbarvení prken. Proto by měl uživatel pro domácí zvířata zajistit oddĚlený hygienický prostor.